

中国人民政治协商会议

第七届泽州县委员会第二次会议

政治决议

(2022年4月27日政协第七届泽州县委员会
第二次会议通过)

中国人民政治协商会议第七届泽州县委员会第二次会议，于2022年4月25日至27日在泽州举行。

这次会议是在全县上下深入学习贯彻中共十九届六中全会精神和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，认真落实省市县委部署要求，全方位推动高质量发展的形势下召开的。中共泽州县委书记、县长张军等领导同志出席会议，听取大会发言，参加联组讨论，与委员共商发展大计。会议听取并讨论了政府工作报告及其他报告，普遍赞同并提出意见建议。会议审议批准赵宏斌同志代表政协第七届泽州县委员会常务委员会所作的工作报告和庞培芳同志代表政协第七届泽州县委员会常务委员会所作的提案工作报告，通过关于县政协七届二次会议提案审查情况的报告。会议期间，全体委员以饱满的政治热情和强烈的责任意识，

认真履职尽责，深入协商议政，提出了许多建设性意见和建议，彰显了履职为民的情怀与担当，展现了协商民主的生机与活力。会议风清气正、圆满成功，是一次民主团结、求真务实、凝心聚力、催人奋进的大会。

会议认为，过去一年是我县发展史上极不平凡、极具挑战的一年。面对疫情防控的严峻形势，面对开局“十四五”、开启新征程的繁重任务，县委、县政府团结带领全县人民，将习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神融入发展全过程、各方面，抢抓重大机遇、应对重大挑战、经受重大考验，地区生产总值总量增速首次全市双第一，实现了“十四五”良好开局。

会议指出，一年来，县政协团结引领广大政协委员，牢牢把握人民政协新方位新使命，着力加强党的创新理论武装，着力围绕全县中心工作履职尽责，着力发挥政协独特优势广泛凝聚思想共识，政协各项工作取得新进展，为推动我县全方位高质量发展作出了重要贡献。

会议强调，今年是中共二十大召开之年，是“十四五”规划承上启下的关键之年，也是我县全方位推动高质量发展的攻坚之年。新的一年，县政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，全面落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，充分发挥政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用，努力在新征程上展现新担当、谋求新作为。要持续深化政治理论武装，巩固党史学

习教育成果，推动党史学习教育常态化长效化，不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础。要坚持党对政协工作的全面领导，深刻认识“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实担负起把中央和省市县委部署落实下去、把各方面智慧和力量凝聚起来的政治责任。要坚持围绕中心、服务大局，准确把握大局大势，在推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理中彰显专门协商机构独特功能。要坚持大团结大联合，以履职实践聚认同，以团结合作聚共识，以广泛联系聚合力，汇聚心往一处想、劲往一处使的强大正能量。要充分发挥委员主体作用，强化政协自身建设，完善工作机制，发扬优良作风，不断开创政协工作新局面。

会议号召，全县政协各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共泽州县委坚强领导下，同心同德、奋发进取，为全方位推动泽州高质量发展作出新的更大贡献，以优异成绩迎接中共二十大胜利召开！